



ఇండస్ట్రియల్ పార్కుకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న మంత్రులు దుద్దిళ్ల శ్రీధర్బాబు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్రెడ్డి, సీతక్క ఎమ్మెల్యే జీఎన్ఆర్

యువతకు ఉపాధి కల్పిస్తాం

- 200 పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తాం
- మంత్రులు శ్రీధర్బాబు, పొంగులేటి, సీతక్క
- గణపూర్లో ఇండస్ట్రియల్ పార్కుకు శంకుస్థాపన
- కలెక్టరేట్లో అధికారులతో సమీక్ష

భూములు సాగు చేసుకుంటున్న వారికి తప్పకుండా పట్టణ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్లు అవసరం. ములుగు జిల్లాలోనూ ఇండస్ట్రియల్ పార్కు ఏర్పాటుకు ప్రలంభం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రి అభివృద్ధికి ప్రతిపాదనలు చంపాలని కలెక్టర్ను ఆదేశించారు. రోగ నిరోధకు సిటీ స్కూల్, ఎంఆర్ఐ, ప్రొసెస్ చేయడానికి చర్చలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. పూర్తిస్థాయిలో మొదలైన నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించాలని వైద్యులకు సూచించారు. సిబ్బంది భారీ వివరాల నివేదిక అందజేయాలని, ప్రసూతి వైద్యులు నియామకానికి చర్చలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఆసుపత్రి మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు అవసరమైన నిధులను తక్షణమే మంజూరు చేయాలని కలెక్టర్కు సూచించారు. గతంలో పోకు భూముల వ్యవసాయం చేసుకున్న రైతులను ఇబ్బందులు పెట్టకుండా అటవీ, రెవెన్యూ, పోలీసులు స్వేచ్ఛారంగా వ్యవహరించాలని మంత్రులు సూచించారు. ఇంటింటా ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్లు ప్రదర్శనకు చక్కటి అవకాశమని, రైతులు, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు లాను రూపొందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రులు, కలెక్టర్లతో కలెక్టరేట్లో వారు మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ తరహా మారుమూల ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేసే లక్ష్యంతో ఇండస్ట్రియల్ పార్కు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. భూపాలపల్లి నీటి వనరులు, ఖనిజ సంపాద ఉన్న జిల్లా అని, ఇక్కడి యువతకు ఉపాధి కల్పించడమే లక్ష్యమన్నారు. మహిళలకు మినీ పార్కుల ఏర్పాటుకు చర్చలు తీసుకుంటామన్నారు. స్వచ్ఛి గ్రామపుల ద్వారా 64లక్షల మంది మహిళలకు రూ.20వేల కోట్ల నిధులు బ్యాంకులు ద్వారా వస్తున్నాయన్నారు. ఇటీవల పరిశ్రమలు సైతం ఏర్పాటు చేస్తున్నాయి. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు క్రమపద్ధతిగా అరు గ్యారంటీలను నెరవేరుస్తున్నారని తెలిపారు. రూ.31వేల కోట్ల రైతు రణమాఫీ చేస్తున్నారని, ఇప్పటికే రూ.1.50 లక్షల లోపు రుణాన్ని అందించిన, ఈ నెలలోగా రూ.2 లక్షల లోపు ఉన్న రైతులందరికీ మాఫీ అవుతుందన్నారు. ఎవరికైనా మాఫీ కాకపోతే వీలైనంత త్వరగా సమస్యను పరిష్కరించి మాఫీ చేస్తున్నారని. భూమాత పోర్టల్ ద్వారా కొత్త స్టాప్ వేరీతో రెవెన్యూ సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నారన్నారు. డి.బీఎం-38 కాలువ లింకు ఏర్పాటుకు ఇంజనీరింగ్ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డితో మాట్లాడుతామన్నారు. ఈ నెల చివర వరకు నియోజకవర్గానికి 3,500, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 4.50 లక్షల ఇందిరలు ఇంపు మంజూరు చేస్తామని చెప్పారు.

నమస్తే తెలంగాణ ములుగు జయశంకర్ భూపాలపల్లి

5 ఆదివారం 4 ఆగస్టు 2024 MULUGU JAYASHANKAR BHUPALPALLY

ప్రైవేట్ టీవర్లకు తగిన గౌరవం ఇవ్వాలి

గిర్యాజీవేట : ఎంతోమంది నిరుద్యోగ యువత డిగ్రీలు, పీజీలు, పలు శిక్షణ కోర్సులు పూర్తిచేసుకొని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో ప్రవేశ విద్యార్హం పూర్తి చేసుకున్నారు. చాలామంది వేతనాలతో జీవిస్తున్న తమపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు బాధాకరం. ఏ టీవర్లైనా విద్యార్థుల ఉన్నతకో పాటుపడుతారని తెలుసుకోవాలి. ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయులను కించపర్చడం సరికాదు.



వచ్చే ప్రైవేట్ పాఠశాలలో (ఎం ఇంగ్లీష్, బీఈడి) వరంగల్

ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో అడ్మిషన్లు కుక్కడుతున్నారని

గిర్యాజీవేట : ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, టీవర్లు ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో ప్రవేశాలకు కుక్కడుతున్నారు. ఈ విషయం సీఎం రేవంత్కు తెలియదా? కాను ఉన్నత చదువులు చదువు కొని ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు దొరకక కుటుంబ పోషణ కోసం ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థల్లో పనిచేస్తున్నారని. తాము మంచి విద్య అందిస్తున్నామని ఎవరినీ, ఇవటి, అనేక పోటీ పరీక్షల్లో రా్యాంకులు వస్తున్నాయి. తమను తక్కువ చేసి మాట్లాడడం సరికాదు.



బాన్సోల్ వీరన్న (ఉషాదయ హైస్కూల్ టీవర్, గంగదేవిపల్లి)

విద్యాభివృద్ధిలో ప్రైవేట్ టీవర్ల కీలకం

వ్యాప్తి జరుగుతున్నది. ప్రతి ఉపాధ్యాయుడు గీతాజీ, డీఈడీ చేసి, టిలె అర్జంట్ పొందిన వారే. పీజీలు చేసి ఉద్యోగాలు లేక ప్రైవేట్ పాఠశాలలో బోధిస్తున్నారు. రాష్ట్రం కోసం ఉద్యమించిన వారిని ప్రజా ప్రభుత్వం అవమానించడం బాధాకరం. మెట్రికా ర్థులు, పీఎస్ వంటి కనీస సౌకర్యాలు లేకపోయినా విద్యార్థుల ఉన్నత కోసం ప్రతి నిమిషం క్రమిస్తున్నారు. మామిడి వృత్తి, ప్రైవేట్ పాఠశాల నిర్వాహకులు



శాయంపేట: ప్రైవేటు ఉపాధ్యాయులతోనే గ్రామంలో విద్యా

ప్రైవేట్లో పీజీ, పీహెచ్డీ చేసిన వాళ్లున్నారని..



మంగళం : నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న ఆర్ఎంసీ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు

ఇదేనా మీ సంస్కారం?

సీఎం రేవంత్ అనుచిత వ్యాఖ్యలపై ప్రైవేట్ టీవర్ల ఆగ్రహం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీరుపై ప్రైవేట్ టీవర్లు భగ్గుమన్నారు. 'ఇంటర్ పాసైన వాళ్లు.. డిగ్రీ ఫెయిల్ అయిన వాళ్లు ప్రైవేట్ స్కూళ్లలో బోధిస్తున్నారని ఇటీవల ఒక సభలో అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించే టీవర్లకు మీర్చి గౌరవం ఇదేనా? ఇదేనా మీ సంస్కారం అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఎంతోమంది డిగ్రీలు, పీజీలు చేసి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం దొరకక ఇంటిచాలని వేతనాలతో పనిచేస్తుంటే గౌరవం వేతనం పెంచాలి అంటూ పాఠశాలలలో చేలా మాట్లాడడమేంటి మందిపడుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లాలో పలుచోట్ల సీఎం వ్యాఖ్యలను వ్యతిరేకించగా ములుగు జిల్లా మంగళం కమలాపురంలోని ఆర్ఎంసీ పాఠశాలలో శనివారం నల్లబ్యాండ్లు ధరించి నిరసన తెలిపారు. తమ మనోభావాలను దెబ్బ తీసేలా మాట్లాడిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని నిరూపించాలి తెలిపారు. - నమస్తే తెలంగాణ, ఆగస్టు 3



పాఠాలు చెప్పే మాకు మీర్చి గౌరవం ఇదేనా? మనోభావాలను దెబ్బ తీసేలా అవమానించడం తగదు నల్లబ్యాండ్లు ధరించి ఉపాధ్యాయులు నిరసన వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎన్టీఆర్ జిల్లా ఎంపీలు పడుతున్నాం

ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియ మూడు నెలల్లో పూర్తి చేయాలి

వీసీలో మంత్రి అనుగ్రహణ ప్రధానాధికారిగా ప్రకారం భూముల క్రమబద్ధీకరణ ప్రక్రియను మూడు నెలల్లో పూర్తి చేయాలని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్రెడ్డి ఆదేశించారు. ఎల్ఆర్ఎస్ను శనివారం భూపాలపల్లి కలెక్టరేట్ సంచి మున్సిపల్, రెవెన్యూ శాఖల ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీలు, అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో మంత్రి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నిబంధనల ప్రకారమే భూముల క్రమబద్ధీకరణ జరగాలని కలెక్టర్లకు సూచించారు. ప్రభుత్వ భూములు ప్రైవేట్ వ్యక్తుల చేతుల్లోకి వెళ్లకూడదా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. గత ప్రభుత్వం 25.70 లక్షల ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. ఇందులో హెచ్ఎంసీ పరిధిలో 3.58 లక్షలు, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 1.06 లక్షలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, మున్సిపాలిటీల పరిధిలో 11.89 లక్షలు, గ్రామ పంచాయతీల్లో 6 లక్షలు, అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ పరిధిలో 1.35 లక్షల దరఖాస్తులు వచ్చాయన్నారు. అత్యంత

వినూత్న ఆలోచనలతో నూతన ఆవిష్కరణలు

హాసన్పల్లి, ఆగస్టు 3 : వినూత్న ఆలోచనలతో నూతన ఆవిష్కరణలు సాధ్యమని సైన్యంలో టెక్నాలజీ ఫౌండర్, చైర్మన్ టీవీ ఆర్ ఎంహెచ్ రెడ్డి అన్నారు. హాసన్పల్లిలో జిల్లా పరిషత్తులో అధికారంలో సహాయ కేంద్రాల నే ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటీ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ, మున్సిపాలిటీలు మినహా మిగిలిన ప్రాంతాల దరఖాస్తులను కలెక్టర్ల పర్యవేక్షణలో తెలిపారు. ఇందుకు అవసరమయ్యే అధికారాలను, సిబ్బందికి తక్షణమే శిక్షణ ఇవ్వాలన్నారు. హెచ్ఎంసీ పరిధిలో ఉన్న ఏడు జిల్లాల్లో అత్యధిక విలువైన భూములున్నాయని, ఈ జిల్లాల్లో టీ బెట్ల క్రమబద్ధీకరణలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.

సీఎం క్షమాపణ చెప్పాలి

చరంగల్ పాఠశాల : ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయులను కించపరిచేలా మాట్లాడిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలి. సర్టిఫికేట్లు ఉంటేనే గురువులు కావచ్చు, కానీ, విజ్ఞానం, సంస్కారాన్ని బోధించే ప్రతి వ్యక్తి గురువుతో సమానం. ఈ వ్యాఖ్యలు ఆయన స్థాయికి తగవు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఉన్నవారే ఉన్నత చదువులు చదువుకున్న వారైతే ఆయన కూతురి ఏ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివినా గర్వించే సుకోవాలి. ఎంతమంది ఉపాధ్యాయులు వారి పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివిస్తున్నారో లెక్కచూసుకోవాలి. - అలబి రాధిక, వీసీ హై స్కూల్ ఉపాధ్యాయురాలు, చింతర్

256 కిలోల గంజాయి పట్టివేత

సుబేదారి, ఆగస్టు 2 : చరంగల్ టాన్స్ ఫోర్స్, నర్సంపేట పోలీసుల సంయుక్తంగా 256 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకుని, సుగ్రహ్మణ ఆరెస్టు చేశారు. శనివారం హనుమం కొండలోని కమిషనరేట్లో సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూ వివరాలు వెల్లడించారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా తండాకు చెందిన బానోత్ బాబు కుమార్ సామి, నెరేడుపల్లి బానానికి చెందిన నర్సంపేట కుమార్ సామి, మహబూబాబాద్ కు చెందిన జలీందర్, భూపాలపల్లికి చెందిన అంగోత్ రాజేందర్ తో కలిసి పరారీలో ఉన్న ఏపీ తూర్పు గోదావరికి చెందిన ముకుంద్ ముక్కా ఏర్పడ్డారు. సులభంగా డబ్బులు సంపాదించాలనే ఆలోచనతో ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని డొంకవాయి మండలంలో తక్కువ ధరకు 256 కిలోల గంజాయి 128 ప్యాకెట్లలో సర్పి కారులో మహబూబాబాద్ మీదుగా నర్సంపేటకు వస్తున్నారని బాధి ముక్కా నర్సంపేటకు వస్తున్నారని.



భారీ మొత్తంలో స్వాధీనం చేసుకున్న గంజాయి ప్యాకెట్లను పరిశీలిస్తున్న సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూ

యూరియా కోసం రైతుల బారులు

పాలకుర్తి, ఆగస్టు 3 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. జనగామ జిల్లా పాలకుర్తి మండల కేంద్రంలోని రైతు సేవా సహకార సంఘం వద్ద శనివారం యూరియా కోసం రైతులు బారులు తీరారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి సుమారు 450 నుంచి 500ల మంది రైతులు ఉదయమే సహకార సంఘం వద్దకు వచ్చి రైన్లో నిలబడి యూరియా కోసం పడిగాపులుగాచారు. గంటల తరబడి రైన్లో నిలికించారు. అయినా రైతులందరికీ యూరియా పంపిణీ దొరకక ఇబ్బందిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు రైతులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకొస్తున్న మార్పు ఇదేనా అంటూ మండిపడ్డారు. రైతులకు సరిపడ యూరియా అందుబాటులో ఉండని ఈ ప్రభుత్వం ఉన్నా ఒక్కటి.. లేకున్నా ఒకటిసేస్తారు. మళ్లీ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోని రోజులు గుర్తుకొస్తాయని అనేక దిన వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో చాలామంది రైతులు తప్పని పరిస్థితిలో యూరియా కోసం ప్రైవేట్ దుకాణాల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తున్నారు.



పాలకుర్తి: యూరియా కోసం రైతు సహకార సంఘం వద్ద క్యూలైన్లో ఉన్న రైతులు

కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులకు మళ్లీ కష్టాలు మొదలయ్యాయి

మళ్లీ పాత రోజులు గుర్తుకొస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఏ ఒక్క రోజు రైతులు యూరియా కోసం ఇబ్బంది పడలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల్లోనే రైతులకు కష్టాలు మొదలయ్యాయి. రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ డ్యోయమని కాంగ్రెస్ నాయకులు చెబుతున్నా, క్షేత్రస్థాయిలో ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. - దయ్యాల బిక్షపతి, మల్లంపల్లి

యూరియా దొరకక ఇబ్బందిపడుతున్నాం

వాసకాలం మొదలైంది. పరి నాట్ల వేసాం. యూరియా కోసం ఎదురు చూస్తున్నాం. పాలకుర్తిలోని రైతు సేవా సహకార సంఘం వద్దకు వెళ్లితే యూరియా దొరకలేదు. ప్రభుత్వం సరిపడ యూరియా పంపిణీ చేయడం లేదు. తాపకో లాభి వస్తే చొప్పున వస్తే ఇంతమంది రైతులకు ఎలా సరిపోతుంది. ఒక్కసారి ప్రభుత్వం ఆలోచించాలి. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో రైతులు ఎలాంటి ఇబ్బంది పడలేదు. సకాలంలో ఎరులను, విత్తనాలను అందించింది. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే రైతులకు యూరియా కష్టాలు మొదలయ్యాయి. - ఉడుపల్లి సర్పంచి, రైతు, మల్లంపల్లి